
                           
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

〇９月４日（月）・・・第一小学校と連携してスクラム引き渡し訓練を行います。  

１３時４０分に幼稚園より、一⻫メール送信をします。メールの内容に従って、
園児を安全に保護者の方に引き渡しをする訓練です。引き渡しカード（４月に提
出してもらってます）を使って引き渡しをします。 
できるだけ安全に速やかに保護者の方に引き渡しをする訓練です。小学校の引き渡しも同時刻に行います
ので兄弟がいる方は、お迎えの順番を各家庭で相談してください。 

園だより 
  池新田幼稚園 R５年 9 月 1 日 

 

暑い、暑い８月が終わり、今日、始業式で遊戯室に全員が集合。にぎやかに２学期が始まりました。今
年も、本当に暑かったですね。夏休みの間、大きな怪我、事故の報告もなく安心しました。暑い夏を乗り
切り登園した子どもたちのたのもしく、輝く笑顔が揃いました。どんな夏休みだったでしょうか？お家で
家族とたっぷり過ごした子、預かり保育を利用した子、行動制限がなくなり、久しぶりに帰省した方もい
たようですね。それぞれの夏を過ごしました。今日からまた、園生活の始まりです。過ごしやすく、仲間
との生活も充実してくる２学期です。 

 
【年少】  園生活が どんどん楽しくなる時期    （うれしいことをたくさん経験してほしい） 
【年中】  自分の思いを出しながら、友だちと遊ぶことを楽しむ時期 

      （自分と友だちと対話して、いろいろな気持ちを味わって心を丈夫にしてほしい） 

【年長】  一人ひとりが自分の力を十分に出して、みんなと一緒に活動を楽しむ時期 

      （仲間の中で、ひとり一人が輝く瞬間を体験してほしい） 

それぞれの学年の 2 学期の願いです。ひとり一人育ちにはペースがあります。個性があります。持ち味
があります。みんな違って当たり前。だからうれしいことも、いろいろな気持ちを味わうことも、      

輝く瞬間も、みんな違います。お家の人と一緒に、一人一人の成⻑の時を見つけていきたいと思います。 

2 学期もよろしくお願いします。 

 

２６日（土）には、環境整備作業 ありがとうござ

いました💛  子どもたちが遊びやすい、園庭に

なりました。保護者の方の大きな力に大感謝です。 

 

今日から、幼稚園に全員集合！実りの２学期のはじまりです！ 

 

おしらせ 

タイヤとび  色塗りました💛 



〇９月１６日（金）・・・祖⽗⺟参観会  

詳細は別紙おたよりをご覧ください。参加人数を２名に限らせてもらいます。お家の
方からおたよりを祖⽗⺟の方にお渡しください。参加にあたってのアンケートの提
出もお願いします。 
 
 

〇年中・年⻑さん   残暑がまだまだ続きます。 

９月も残暑が厳しいことが予想されます。汗をかいたときなど着替えをします。 
着替え袋とは別に、毎日、カバンの中に T シャツを１枚入れておいてください。汗をかいたら着替えます。 
年少は、着替えの袋のものを使います。 

 

〇年少さん   保育参加会があります。 

保育参加会を９月２８日(木)２９日（金）１０月２日（月）に行います。希望日を記入し、 
９月７日（木）までに提出してください。（日程調整をしますので必ず、提出してください。）詳しくは、本日
配布のお便りをご覧ください。 

 

〇９月７日（木）から絵本貸出を行います。毎週木曜日が貸出日です。 

親子の触れ合に絵本読み聞かせを習慣にしてください。是非、絵本貸出日を利用して 
ください。 降園時に会議室前の絵本を借

りてください。 

２学期の主な行事 

・運動会     １０月１７日（火）今年度は全学年で行います。 

・親子ハイキング  11 月２日（木）各学年でハイキングに出かけます。（親子活動です）  
 
・秋の遠足    １１月８日（水）年少・年中  日本平動物園（雨天・掛川花鳥園） 
         １１月１３日（月） 年⻑   エスエル遠足 
      （秋の遠足は、親子遠足ではありません。）（後日、経費を集金させてもらいます） 
   💛普段の園生活では体験できないことを楽しんできます。友達と共通の経験が子どもたちの遊びや 

仲間関係を深めてくれます。子供たちに是非経験してもらいた遠足を本年度計画しました。 
・高松幼稚園との交流保育   １１月１４日（火）（来年度の合併に向けて計画しました） 

・お楽しみ会  11 月２９日（水）年少・年中お楽しみ会   12 月７日（木）年⻑ お楽しみ会 

 

 

 

 

 

 


